Hyvä Pohjois-Savon Psykologiyhdistyksen jäsen,
Seuraava ammatillinen iltapäivä järjestetään Niuvanniemen sairaalassa, Kuopiossa, ke 25.3. klo 13-16. Iltapäivän aikana tutustumme Niuvanniemen sairaalan toimintaan ja psykologin työhön siellä. Tarkempi ohjelma liitteenä.

Yhdistyksen kevätkokous järjestetään ammatillisen iltapäivän jälkeen hotelli Savoniassa klo 16.30. Kevätkokouksen kutsu liitteenä. Esityslista liitteineen löytyy yhdistyksen nettisivuilta: http://www.psavo.psyli.fi/
Yhdistys tarjoaa kokoukseen osallistujille päivällisen:

Paistettua Nieriää

Sitruuna-hollandaisekastiketta

perunoita ja kauden kasviksia

 Karpalojäädyke, kinuskikastikkeella

Kahvi/tee
Tervetuloa!
Ilmoittautumiset sekä ammatilliseen iltapäivään että kevätkokoukseen 16.3.2015 mennessä osoitteeseen riikka_keinanen@hotmail.com. Muistathan ilmoittaa tuletko molempiin vai toiseen tilaisuuksista ja kerro samalla mahdollisesta erityisruokavaliosta.

Tiedoksi myös nuorille ja nuorenmielisille!

Pohjois-Savon Nuorten Psykologien Verkostolla (NPV) on nyt oma Facebook-sivusto (suljettu ryhmä). Ryhmä on suunnattu työuraansa aloitteleville (tai vain itsensä nuoreksi kokeville) psykologeille. Ryhmän tarkoitus on järjestää yhteisiä tapaamisia, pitää hauskaa, tutustua ja vaihtaa ajatuksia muiden psykologien kanssa! Ryhmä löytyy Facebookista nimellä "Pohjois-Savon Nuorten Psykologien Verkosto".
