
POHJOIS-SAVON PSYKOLOGIYHDISTYS RY
TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2018 LUONNOS

Vuosi 2018 on yhdistyksen 43. toimintavuosi. 
Yhdistys toimii jäsentensä taloudellisen ja ammatillisen edunvalvonnan hyväksi. Yhdistys edistää jäsentensä yhteishenkeä ja yhteenkuuluvuutta mm. järjestämällä mahdollisuuksia ammatilliseen keskusteluun ja virkistäytymiseen. 

I Järjestötoiminta 
Johtokunta valitsee keskuudestaan sektorivastaavat hoitamaan talous-, jäsen-, tiedotus-, palkka- ja koulutusasioita. Johtokunnan avuksi perustetaan tarvittaessa toimikuntia, joihin kutsutaan myös muita jäseniä. 
Johtokunnan kokousaikataulu laaditaan erikseen kevät- ja syyskaudeksi ja siitä tiedotetaan yhdistyksen kotisivuilla. Kokoukset ovat avoimia kaikille jäsenille. Sääntömääräiset kevät- ja syyskokoukset pidetään maaliskuussa ja syys- tai lokakuussa. 

II Ammatillinen edunvalvonta 
Psykologiyhdistys valvoo työ- ja virkaehtosopimuksen toteutumista ja soveltamista jäsentensä keskuudessa sekä auttaa jäseniään työ- ja virkasuhdetta koskevissa kysymyksissä. Yhdistys pyrkii saamaan paikallistason luottamustehtäviin yhdistyksen jäseniä. Ammatillisista edunvalvonta-asioista tiedotetaan kotisivuilla ja sähköisissä jäsentiedotteissa. Yhdistys kannustaa jäseniään hakeutumaan Liiton toimielimiin.                                                                                             
Yhdistys seuraa liiton järjestövalmiustilannetta ja toimii tarvittaessa liiton ohjeiden mukaan. Kunta-alan perusvalmiussuunnitelma päivitetään vuosittain. Yhdistyksen johtokunta nimeää järjestövalmiustyöryhmän, johon kuuluvat yhdistyksen edustajina puheenjohtaja ja kunta-alan palkkavastaava, johtavat tai vastaavat psykologit alueen työyksiköistä sekä kattavasti eri kunta-alan työpaikkojen edustajia. Työrauhan aikana lakkotoimikunta muuttuu palkkatoimikunnaksi, joka seuraa palkkojen alueellista kehitystä ja pyrkii edistämään alueellista palkkaedunvalvontaa. Palkkatoimikunta kokoontuu 1-2 kertaa vuodessa.

III Tiedotustoiminta 
Yhdistyksen sisäisen tiedottamisen päätehtävä on välittää jäsenille tietoa yhdistyksen toiminnasta. Tiedotusta toteutetaan kotisivujen (www.psavo.psyli.fi), jäsenkirjeiden sekä yhdistyksen facebook-sivujen (https://www.facebook.com/groups/800754309990724/) kautta pääosin sähköisessä muodossa. Jäsenlehti Piäkoppa julkaistaan tarvittaessa johtokunnan harkinnan mukaan. Yhdistyksen toimintasuunnitelma ja toimintakertomus julkaistaan kotisivuilla. Jäsenten kirjoituksia julkaistaan kotisivuilla. Liiton kotisivut ovat paikallisyhdistystenkin hyödynnettävissä. 
Johtokunnan kokousten esityslistat lähetetään johtokunnan jäsenille ja varajäsenille sekä liittovaltuuston varsinaisille edustajille sekä varajäsenille viimeistään viisi päivää ennen kutakin kokousta. 
Yhdistys pyrkii edistämään sivu- ja päätoimisten ammatinharjoittajien toiminnan edellytyksiä. Yhdistyksen jäsenten tarjoamista psykologisista palveluista kertovaa esitettä päivitetään toimintavuoden aikana, ja se julkaistaan kotisivuilla. 
Yhdistys seuraa julkista keskustelua ja rohkaisee jäseniään ottamaan kantaa oman erityisalansa kysymyksissä. 

IV Koulutustoiminta
Vuoden 2018 aikana järjestetään mahdollisuuksien mukaan koulutusta ja jatketaan ammatillisten iltapäivien järjestämistä. Koulutusta suunniteltaessa pyritään ottamaan huomioon jäsenistöltä tulleita toiveita.
V Virkistys- ja muu toiminta 
Yhdistys järjestää jäsenilleen virkistystoimintaa tapahtumien ja/tai retkien muodossa. Virkistystoimintaa suunniteltaessa pyritään huomioimaan jäsenistöltä tulleita toiveita. Yhdistys lahjoittaa vuoden aikana talousarviossa erikseen budjetoidun summan myöhemmin sovittavaan kohteeseen. Kohde valitaan yhdistyksen toiminta-alueelta psykologin työtä sivuavalta sektorilta. 
Yhdistys voi jakaa vuoden aikana 1 - 3 apurahaa, joiden tarkoituksena on antaa tunnustusta ja edistää yhdistyksen jäsenten tieteellistä tutkimustyötä, ammattikäytäntöjen kehittämistä ja psykologityön pitämistä esillä julkisuudessa. Apuraha voidaan myöntää yhdistyksen varsinaiselle jäsenelle joko tämän oman hakemuksen tai johtokunnan esityksen perusteella. Apurahahakemuksia käsitellään johtokunnan kokouksessa kaksi kertaa vuodessa. Hakuajoista tiedotetaan yhdistyksen nettisivuilla ja jäsentiedotteissa.

