POHJOIS-SAVON PSYKOLOGIYHDISTYS RY

TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2020  
1. YLEISTÄ
Vuosi 2020 oli yhdistyksen 45. toimintavuosi. 
Vuosi 2020 oli poikkeuksellinen maailmanlaajuisesti. Tammikuussa 2020 kantautui uutisia Kiinasta, jossa koronavirus oli aiheuttanut uudentyyppisiä tautitapauksia. COVID-19 aiheutti vakavan taudinkuvan, johon useat sairastuneet menehtyivät. Nopeasti uusi virus levisi maailmanlaajuisesti saavuttaen myös Euroopan. Tilanteen muuttuminen ympäri maailman poikkeusoloiksi muutamassa kuukaudessa yllätti nopeudellaan ja laajuudellaan. 

Vuonna 2020 koronaviruspandemia vaikutti suuresti arjen toimintaan myös Suomessa. 16.3.2020 Suomen hallitus päätti poikkeusoloihin siirtymisestä ja valmiuslain käyttöönottamisesta. Työpaikat (myös moni psykologi) siirtyivät pääosin etätyöhön, koululaiset etäopetukseen ja ravintolat laittoivat ovensa kiinni. Voimaan astui kokoontumisrajoituksia, joiden vuoksi esimerkiksi yhdistysten kevätkokousten järjestäminen ei onnistunut. Kesäkuussa 2020 poikkeusoloja purettiin asteittain, mutta syksyn 2020 mittaan rajoituksia taas tiukennettiin. Pohjois-Savon tilanne oli koko vuoden 2020 melko hyvä (mitattuna sairastuneiden määrällä), mutta rajoitusten ollessa valtakunnallisia ja koronaviruksen aiheuttaman taudin uhkat todellisia vaikutti tämä myös yhdistyksemme toimintaan koko loppuvuoden ajan.

Yhdistyksen oli tarkoitus juhlia näyttävästi 45-vuotisjuhlavuotta, mutta kansallisten poikkeusolojen vuoksi tämä ei ollut mahdollista. Yhdistyksen johtokunta haki kuitenkin yhteensä 15 ansioituneelle jäsenelle Psykologiliiton ansiomerkkejä juhlavuoden kunniaksi. Yhdistyksen jäsenille myönnettiin yhteensä 7 hopeista ansiomerkkiä ja 8 pronssista ansiomerkkiä.
2. JÄSENET
Yhdistyksen jäsenmäärä oli vuoden 2020 lopussa 249 kpl (tarkastettu 7.1.2021). Psykologiliitossa oli samaan aikaan yhteensä 7607 jäsentä. Yhdistyksen jäsenmäärä oli 3,3 % liiton jäsenmäärästä.
3. YHDISTYKSEN JOHTOKUNTA
	varsinainen jäsen
	tehtävä
	henkilökohtainen varajäsen

	Noora-Maria Ahl


	puheenjohtaja
	-

	Katri Ruth
	varapuheenjohtaja sekä koulutus- ja virkistysvastaava
	Petri Naakka

	Aino Kohtala
	sihteeri 
	Tarja Pajunen

	Katja Karhunen
	kunta-alan palkkavastaava
	Riikka Janhunen

	Anne Halonen
	taloudenhoitaja
	Anna-Maija Föhr

	Elina Ahlroos
	jäsensihteeri
	Päivi Valkonen-Leivo

	Kristiina Heiskanen
	koulutus- ja virkistysvastaava
	Heini Leväinen

	Anu Veteläinen
	viestintävastaava
	Hanna Juntunen


Yhdistyksen varsinaisina toiminnantarkastajina toimivat Tapio Lavonen ja Erja Välisalo-Leinonen. Varatoiminnantarkastajina toimivat Hanna Leinola ja Sari Komonen.

4. KOKOUKSET 
Yhdistyksen johtokunta kokoontui 4 kertaa. Yksi kokouksista järjestettiin tavalliseen tapaan läsnäolokokouksena. Kaksi kokouksista toteutettiin täysin etäyhteydellä koronavirustilanteen kokoontumisrajoitusten vuoksi. Yhteen kokoukseen oli mahdollista osallistua joko paikan päällä tai etäyhteydellä. Johtokunnan kokoukset olivat jäsenille avoimia ja niistä tiedotettiin yhdistyksen kotisivuilla. Tarkoituksena oli pitää yksi kokous Iisalmessa aiempien vuosien tapaan, mutta tämä ei toteutunut, koska koronavirustilanne ei sallinut kokoontumista kasvokkain keväällä 2020.
Kevätkokous jouduttiin perumaan keväältä 2020 Suomen hallituksen määräämien poikkeusolojen vuoksi. Se pidettiin lopulta 28.8.2020 Kuopiossa. Kevätkokoukseen osallistui 8 yhdistyksen jäsentä. 
Syyskokous pidettiin 3.10.2020 Valamon luostarissa Heinävedellä. Syyskokoukseen osallistui 8 yhdistyksen jäsentä.
Syyskokouksessa valittiin puheenjohtajaksi vuodelle 2021 Noora-Maria Ahl sekä johtokuntaan seuraavat henkilöt:
varsinainen jäsen:

henkilökohtainen varajäsen:
Katja Karhunen

Riikka Janhunen

Anne Halonen

Anna-Maija Föhr

Aino Kohtala

Tarja Pajunen

Elina Ahlroos

Päivi Valkonen-Leivo
Saara Rytkönen

Anu Veteläinen 
Katri Ruth

Hanna Juntunen
Kristiina Heiskanen

Heini Leväinen

Toiminnantarkastajiksi valittiin seuraavalle vuodelle Tapio Lavonen ja Erja Välisalo-Leinonen sekä varatoiminnantarkastajiksi Hanna Leinola ja Sari Komonen.

5. EDUSTAJAT
Yhdistyksen edustajina Psykologiliiton liittovaltuustossa olivat Aino Kohtala ja Anne Halonen. Varajäseninä olivat 1. Katja Karhunen, 2. Katri Ruth, 3. Anna-Maija Föhr, 4. Anu Veteläinen. Aino Kohtala toimi liittovaltuuston puheenjohtajana kaudella 2020-2021. Myös liittovaltuusto kokoontui etänä vuoden 2020 aikana.
Yhdistyksen jäsen Noora-Maria Ahl toimi Psykologiliiton hallituksessa varajäsenenä. 
Lisäksi yhdistyksen jäseniä toimi useissa ammatillisissa työryhmissä: Ilona Hallikainen toimi geropsykologian ammatillisessa työryhmässä, Anna-Maija Föhr toimi osan vuodesta kuntoutuspsykologien ammatillisessa työryhmässä, Matti Vanhanen neuropsykologien ammatillisessa työryhmässä ja Hanna Leinola aikuisten mielenterveystyön psykologien ammatillisessa työryhmässä.

Hanna Leinola toimi vuoden aikana myös Psykologiliiton kunnan edunvalvontaryhmässä. Katri Ruth toimi Psykologiliiton yliopistojen edunvalvontaryhmässä. 
Yhdistyksen jäsen Aino Pitkänen toimi Psykologiliiton ammattieettisen lautakunnan jäsenenä.
6. TALOUDELLINEN ASEMA
Tuloslaskelma osoitti 3706,04 € ylijäämää. Maksuvalmius säilyi hyvänä koko vuoden. Tuloslaskelma ja tase ovat kertomuksen liitteenä.
7. TOIMINTA
7.1. Edunvalvonta
Kunta-alan palkkavastaavana toimi Katja Karhunen. Kuntasektorin palkkatyöryhmässä on paikallisyhdistyksen sekä alueen kuntasektorin työpaikkojen edustus. Palkkatyöryhmä kokoontui vuoden aikana kerran. Palkkatyöryhmä seurasi palkkauksen kehittymistä alueen suurimmissa työpaikoissa ja vastasi järjestövalmiuteen liittyvistä asioista. Yhdistyksen edustajat osallistuivat myös Juko ry:n alueellisen lakkovalmiustyöryhmän toimintaan.
Psykologiliitto aloitti syksyllä 2020 kampanjan, jossa otettiin kantaa Suomen hallituksen uusimpaan sote-esitykseen ja sen osaan, jossa ehdotettiin koulupsykologien siirtoa osaksi sote-keskuksia nykyisen järjestelyn sijaan. Yhdistyksen puheenjohtaja Noora-Maria Ahl lähestyi sähköpostitse kahta pohjois-savolaista kansanedustajaa asian tiimoilta.

7.2. Tiedotustoiminta
Yhdistyksen viestintävastaavana toimi Anu Veteläinen, jonka tehtäviin kuuluivat tiedottaminen ja kotisivujen ylläpito. Tiedottaminen tapahtui monitasoisesti kotisivujen (http://www.psavo.psyli.fi/), sähköpostitiedotteen, sekä yhdistyksen (https://www.facebook.com/groups/800754309990724/) ja Pohjois-Savon nuorten psykologien verkoston (https://www.facebook.com/groups/1402526013385265/) facebook-ryhmien välityksellä.

7.3. Virkistystoiminta
Yhdistys ei voinut järjestää perinteisiä kevätkauden päättäjäisiä, joten rantasaunailta järjestettiin 28.8.2020 siirtyneen kevätkokouksen yhteydessä. Rantasaunailta pidettiin Kuopiossa Rakennusliiton mökillä. Saunailtaan osallistui 11 yhdistyksen jäsentä. 

Yhdistys järjesti syyskokouksen yhteydessä 3.10.2020 retken Valamon luostariin. Valamon luostarissa vierailivat samaan aikaan sekä Pohjois-Karjalan että Etelä-Savon psykologiyhdistysten jäsenet, joiden kanssa järjestettiin verkostoitumistilaisuus. Retkelle osallistui yhteensä 8 yhdistyksen jäsentä. 

Koronavirustilanteen vaikeuduttua uudelleen loppuvuodesta, yhdistys ei voinut järjestää perinteisiä pikkujouluja. Yhdistys järjesti sen sijaan 10.12.2020 etätapahtuman, jossa keskusteltiin poikkeusvuoden vaikutuksesta psykologin työhön alueellamme. Psykologiliiton puheenjohtaja Annarilla Ahtola piti tilaisuudessa lyhyen ajankohtaiskatsauksen ja tiedotti yhdistykselle jaettujen ansiomerkkien saajat. Lisäksi suoritettiin pikkujouluarvonta. Etätapahtumaan osallistui yhteensä 42 yhdistyksen jäsentä. Tapahtuma sai kiitosta osallistujilta ja keräsi laajan osallistujajoukon ympäri maakuntaa.
7.4. Koulutustoiminta
Koronavirustilanteen vuoksi yhdistys ei voinut järjestää koulutustoimintaa vuoden 2020 aikana.
7.5. Muu toiminta
Yhdistykselle saapui yksi avustushakemus vuonna 2020. Avustusta haettiin Sakky:n opiskeluhuollon uuteen toimintamuotoon Pysäkki-toimintaan. Pysäkki-toimintaan jaettiin 200€ avustus. Koska muita avustushakemuksia ei saapunut, käytettiin loput vuosittaisesta avustussummasta hyväntekeväisyyskohteisiin. Yhdistys lahjoitti keväällä 2020 koronavirusepidemian alkamisen jälkeen 500€ Iisalmen ja Varkauden seurakuntien diakoniatyöhön (molempiin 250€). Loppuvuodesta 2020 lahjoitettiin 500€ Kuopion evankelisluterilaisten seurakuntien diakoniatyöhön. Rahoilla toivottiin tuettavan vähävaraisia esim. ruokakassityyppisen toiminnan kautta ottaen huomioon, että koronavirustilanne aiheutti muutoksia taloudellisessa tilanteessa (esim. lomautusten, irtisanomisten ja osa-aikaisuuksien lisääntymisen vuoksi) ja vaikeutti usean toimeentuloa vuoden 2020 mittaan.
Koska vuoden mittaan kyettiin järjestämään vain vähän tapahtumia, yhdistys tuki alueella toimivan Nuorten psykologien verkoston toimintaa 400 €:lla ja alueella toimivaa senioripsykologien toimintaa 400 €:lla toiveena, että pienemmälle joukolle tarkoitetut tapahtumat pystyttäisiin järjestämään. Sekä nuoret psykologit että senioripsykologit järjestivät avustuksella pikkujoulutilaisuuksia, joiden osallistujamäärät pysyivät ko. ajankohtana voimassa olleiden kokoontumisrajoitteiden puitteissa. Senioripsykologien kanssa sovittiin poikkeuksellisesti, että osa avustussummasta voidaan käyttää vuoden 2021 puolella.  

